

2015 新泽西华语暑期训练

动态报导

2015 年 7 月 27 日

一、第一堂：晨兴

- 张弟兄带领读马太福音二十六章十二至十三节，全体坐不住了，三个、五个、一排，站起来团体祷告，“她将这香膏浇在我身上，是为我安葬用的”；再读林后五章十四至十五节，主的爱困迫我们，到一个地步，只能向神活，让耶稣的爱“**烧透全人**”；
- 启示录二章十五和十九节，主说，“你也不冷也不热”，“你要发热心、也要悔改”，热心是“沸腾”；
- 圣徒们再唱 169 首：
 - “烧、烧、哦爱，在我心怀，日夜厉害的烧，直至所有**其他的爱烧到无处可找**”，这是我们今天的祷告，作主疯狂的爱人；
 - “**其他所有不过是粪土**”，“让主烧，烧掉其他一切的爱”，“烧透全人”；
 - **在主的眼光里，全地都在“发热病”；只有一种爱是对的一“对主火热”**；要立定心志“赤忠忘生死”。
- 焚烧的灵推圣徒们上台奉献：
 - 张弟兄呼召在读博士生起来奉献，20 多位冲到台上，排队奉献：“彻底地奉献到全人”，“所有细胞都奉献给主”，“向你死，向你活”。
 - 弟兄说，“主迫切要回来，为此祂要得着一班疯狂爱祂的人。”

二、第二堂：

- 上午 9 点，播放 2004 年新泽西成全训练的录像剪辑。“**奉献的激流，迫切的跪祷**”，把当时圣灵强烈的工作活画在我们目前：弟兄姊妹们流泪的奉献，豪迈的宣告，看见荣耀十字架的异象！他们的见证如同倒出来的香膏，使全场满了香气。
- 全体起来祷告，圣灵的流继续往前，再唱大本诗歌 209，全场祷告“主灵，满我心内”，“主灵，满我心内”。
- 段弟兄说，读《主恢复中成熟的带领》第十篇，里面的反应是“**当向主悔改，没有为神的计划哭过**”。我们要祷告，“全体被神得着”，“**一个不落，全都奉献**”。
- 2013 年的标语诗歌涌上心头：“神今能否有路出去，**在我们这一代**……担负终极责任，迎接主回来”。

- 余弟兄和青年人掏心，“看到你们，**里面就堵得慌**，在你们这一代人里面就**缺了一股劲儿**”；
 - 可十 21：“**你还缺少一件**”，这“一件”，可能就叫你痛，可能要了你的命，“‘丢’叫我们活得痛快”，“**要痛才快，要快地痛**”；主耶稣要的是你的“人”；我们交出来作团体的活祭，不仅奉献给主，而且给同伴、给召会；
- 弟兄一呼召，60 多位弟兄姊妹冲上台，**抢着**悔改、宣告、奉献：心里的“最后一件”要交出来；
 - 圣徒们这样奉献：“教授算什么，神的家是至高，身份、地位、脸面**全部摔掉**，做奴仆，变卖一切跟从主”；“交出来睡觉的时间，爱主胜过爱我的床”；“命都交给主”；“我不怕，大不了就是殉道”，“弟兄们指哪儿，打哪儿”，“复制两个跟我一样的弟兄”；还有一个 12 岁的女孩，哭着奉献前途；
 - 最后唱大本诗歌 349 首：“**但那诚实爱主的人，祸福都不问，就是他们宝贵心血，也愿为主舍；求主给我这样心志，赤忠忘生死。**”

三、第三堂：

楼上 A 组：

- 三位青年弟兄姊妹作“交出来”的见证：
 - 刘弟兄说，“这一年都没在主面前掉过眼泪，我怎么忍心对主如此刚硬？我的‘那一件’是什么”？
 - 叶姊妹说，“我当如何奉献，讨祂的欢喜？主啊，我要摸着你的心，你要得着一个居所，我的奉献也为这个！”
 - 郑姊妹说，“神救赎我们是第一次恩典，神肯让我们奉献是第二次恩典。圣灵要我交出来，要我全心成爱！”
- 冯弟兄说，“**这几天在这里所发生的事，是整个宇宙的焦点**”
 - 这位爱你、为你死、欢欢喜喜变卖一切、只为把你买回来的神，**你不在乎过祂要什么吗？**神要一个居所，如果没有我们的奉献，祂就是无家可归！
 - 读倪弟兄的一句话，这句话只能给奉献的人听：“我们要你交出来，并不是叫你作穷人，乃是时间、前途都为着神。”
 - 为什么想传福音、一直传福音，却没有能力？**是因为里面有东西把福音的“炸力”限制住了！**
 - 当主呼召时，我们对主的奉献要彻底、具体，撇下各种执着，把自己交出来跟从主。马太福音四章二十节说，彼得和安德烈“就**立刻撇下**网，跟从了祂”；四章二十二节：雅各和约翰“**立刻撇下**船和他们的父亲，跟从了祂”；十九章二十九节，主耶稣说：“凡为我的名**撇下**……”。撇下，才有能力！
 - 马太福音二十四章四十至四十一节里也有“撇下”，在那里主耶稣第二次回来时，祂“取去一个，撇下一个”；

- 今天，我们不为主撒下，到那日，主就撒下我们；祂要得着一个新妇爱祂到极点，**但是因着我们心硬、不肯顺从，逼得祂只能取去一班人、撒下一班人；如果我们今天对主不绝对、奉献不彻底，主再来时，我们就是被撒下的那班人。**
- 吴弟兄带圣徒们读罗马书五章八节：“惟有基督在我们还作罪人的时候，为我们死”，现在对主就怕我们“给少了”，“爱少了”！
 - 祭坛的火烧出“有力的事奉”，神的火是我们里面的“热力”；
 - 以赛亚书六章八节，主问“**我可以差遣谁呢？谁肯为我们去呢？**”求主得着我们为他活着！
- 刘弟兄说到，爱主是奉献的动机：
 - 夫妻俩都是因着“十诫”得救的，“这样忌邪的神，我们要！”（申 7:7）
 - 倪弟兄说，**最不彻底，最便宜的奉献，乃是心的奉献。**你说你奉献前途事业，但是你手中的职业，你愿意奉献吗？很实际，你不要小看！主就是要这样实际扎实的奉献！我们就是要这样过生活！
 - 祭坛的火不要怕，爱里没有惧怕，奉献了才知道怎么样经营神给你的。
- 圣灵带进“**报号奉献**”，限额四十位，弟兄姊妹蹦起来、窜起来报号，全人撒下一切，为主、为福音。

楼下 B C 组：

- 弟兄姊妹站唱诗歌“奉献一与神同梦”，又强又活。激昂的歌声中，圣灵催促一个个冲上去奉献。
- 现场 49 位弟兄姊妹公开奉献五年时间全时间服事主。

四、第四堂

- 弟兄们向 B 组、C 组的弟兄姊妹交通四维空间的召会生活。弟兄姊妹们对实行满了负担和热情，还有姊妹们站起来分享如何“生养教建”成全人。全场的气氛热情活泼，圣徒们跃跃欲试。

A 组南加分区交通中，圣灵做了奇妙大事：

- 唱 2013 年标语诗歌，“神今能否有路出去，在我们这一代，在乎我们是否绝对，随即作买卖”，“同又份神终极行动，让祂能转移时代”，“全体事奉，建造身体，作得胜男孩”；
- 王弟兄说，只要一个姊妹跟不上，神的灵就受阻，**人人要起来！**
- 弟兄们开始呼召在场 20 多位早上“交出来奉献”的弟兄姊妹做“交出来的见证”。
- 圣灵异常强地运行，细致、扎实、并且厉害地带领奉献：
 - 有弟兄说，主为召会舍了自己，我想明白了，“**为召会，我大不了死了嘛**”；
 - 有姊妹说，我被圣灵光照，自己的床是姊妹之家中最舒服的，我不要再安逸；

- 有姊妹说，我被圣灵光照，自己对全时间训练中心的咖啡不满意，还要跑到外面去买咖啡。现在她愿意撇下这样的执着，喝质量差的咖啡就满足；每天就算完不成研究，也要先向一个罪人传福音；
- 有姊妹说，她被圣灵光照，自己衣橱的东西太多，甚至还要租地方存放，都是捆绑自己的东西，这次回去要彻底清理。姊妹的祷告摸着众人的心，“**主，我对你来真的，我不是开玩笑，我全人为你**”；
- 有弟兄说，主光照我，我现在的的生活已经太好了，愿意不再提高生活水平，甚至要降低；
- 有弟兄说，早上报号到 40 时，因为考虑到父母就犹豫了，现在一下子圣灵有一点的光，使他有勇气现在就撇下一切，将父母奉献给主；
- 有姊妹说，大家都往前了，我要奉献，我只怕跟不上大家，“**主，不要撇下我**”；
- 奉献声浪此起彼伏，喜乐的流泪，**整个宇宙在见证这个时刻**：风云火金的神临到圣徒们，有 10 位上午没抢到四十位“交出来”的圣徒们，听到弟兄们又开放 10 个名额，几秒钟内都冲上台，一句句说，“不愿再错过”，“主不要撇下我”，“主来近了”，“末期到了……我要奉献”。会场外，电闪雷鸣，弟兄姊妹的奉献震动天地！
- 圣灵如此之强地经过，好像正在发国度婚宴的邀请卡，四十多位个个都要，愿意付代价“交出来”，拼了，要跟上主今日的路。主实在要得着一班人，成为疯狂爱祂的新妇。

东北区-VA：疯子般不后悔的奉献！

- 弟兄姊妹齐唱 2008 年标语诗歌（补充 338），诗歌把祷告带得更深，全体向主大声呼喊“主啊，愿你快来”，“唯一羡慕是你再来”！
- 在场超过半数的圣徒在新泽西奉献过，林弟兄问“后悔吗？”“不！！！”“因祂爱我们！”
- 不要怕把自己摆在祭坛上面！身体、时间不摆上，火降下来也不能烧起来，**错过了就不知道下一次是什么时候！**
- 张弟兄说，自己是奉献给主的“疯子”，“直到今日”！
- 具体的奉献爆开了：
 - 有姊妹说“**我不奉献，我怎么传福音？**我就是要过奉献这一关！成为得人的渔夫。”
 - 张弟兄和姊妹说，得着我的手、我的脚、我的心、全人，让我比以前更爱你，更殷勤地服事你！
 - 有弟兄说，“把我们做成火种”！
 - 彭弟兄说，把时间奉献给主，晚上十点睡觉，早上五点起床，为祷告，为晨兴！

四、晚上第五堂聚会

- 余洁麟弟兄连线与现场弟兄姊妹交通：为召会生活的奉献。
 - 出埃及记三十五章就是讲“奉献”。余弟兄点出该章中十二个关乎奉献的点：
 - 一，举祭（基督的升天，三五 5）；二，全体奉献（“连男带女”，三五 9）；三，心里面有智慧（三五 10）；四，心中受感，心中高昂（三五 21）；五，灵里乐意（三五 21）；六，摇祭（在复活里，三五 22）；七，甘心祭（三五 29）；八，被神的灵充满（三五 31）；九，能成全人的（“能教导”，三五 34-35）；十，在呼召里（离开自己所做的工，三六 4）；十一，在救赎的地位上（遮罪的银价）；十二，坚定持续（三六 3）。
- 随后，吴弟兄用许多鲜活的见证，讲说“如何在召会生活中实行生养教建”
 - 带领全召会传福音，“送会到家”牧养人，在事务上和属灵上成全人以建造召会。
- 最后，白弟兄总结：神在现今这个时代要做的是“建造祂的家”。恢复神家的建造就需要“**人人尽功用、操练过四维空间的召会生活**”：第一维，人人尽祭司的功用，个人操练“生养教建”的召会生活；第二维，不仅自己做，也要成全别人和自己一起操练“福家排区”；第三维，不凭我们自己做，而是靠被圣灵充满；第四维，在时间里坚定持续这样的生活，直到主再来。
- 说完后，全体弟兄姊妹站起来彼此讲说，不仅自己讲，还成全别人讲一样的话。